35. Yig‘indidan sonni ayirish
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1. Fermerda o'‘tgan yili 30 ta sigir bor edi. Bu yil esa 40 ta
sigir va 40 ta buzoqcha bo‘ldi. Fermada hayvonlar soni
necha boshga ortgan?

O‘tgan vyili: f-___Sigil’ !

30 ta ? ta ko'p
S (kam)
Bu vyil: (—Sigir ___Buzoqcha
40 ta 40 ta

/’ 2. Qulay usulda hisoblang.
(25 + 24) — 14 (19 + 18) - 8 (37 + 15) - 7
(45 + 46) — 25 (28 + 16) — 6 (67 + 26) - 6

3. Har bir masalaga mos ifoda tuzing.

a) Do’konda a kilogramm un bor edi. Bir kunda b
kilogramm un sotildi. Do‘konda gancha un goldi?

b) Fermada avval a ta hayvon bor edi, keyin yana
b ta hayvon keltirildi. Fermada gancha hayvon bo‘ldi?

d) Sigirlar uchun m kg, otlar uchun n kg pichan tayyorlandi.
Birinchi kuni t kg pichan ishlatildi. Necha kilogramm
pichan qoldi?
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/., 4. Hisoblang va tagqoslang.

97-78 [ 184-65 26+25 [ ] 85-24

54-25 [ ] 64-37 81-12 [] 52+29

37+15 [ 67-25 15+65 [ ] 98-18
’/7 5. Fermada ertalab 50 ta, kechqurun 45 ta tuxum yig'ib

olindi. Fermada 15 ta tuxum olib golindi, golganlari
do‘’konga jo'natildi. Do‘’konga nechta tuxum jo'natildi?

6. Jadvalni o‘rganib chiging Hayvonlar | Oq |Qora|Jami

va fermada gancha qo‘y ;

bor ekanini ayting. Eehkilar 20

Fermada gancha oq Qo'ylar 37

echki bor? Jami 10 60

/, 7. Taqgoslang.

- 637148 +8 25 +9[]45 7

44 —6[]56 -9 46 + 5[ |58 + 3
=" s. Qulay usulda hisoblang.

(56 +14) - 26 (24 +32)-14 (71+12)- 31

(52 + 39) - 29 (46 + 25)—-36 (42+34)-12
A |

9. Jadval bo'yicha masala tuzing va uni yeching.

Bor edi Hayvonlarga berildi Qoldi
37 kg va 25 kg 17 kg ?




